

జ్యువెలర్స్ షాపులో చోరీ..

- 290 గ్రాముల బంగారు, కిలో వెండి అపహరణ ఓటులదేవరచెరువు, మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రంలో గల పవిత్ర జ్యువెలర్స్ షాప్ లో ఆదివారంరాత్రి చోరీ జరిగినట్లు సోమవారం ఆ షాపు యజమాని రామాచారి తెలిపారు. కదిరి- హిందూపురం మెయిన్ రహదారి లో ఉన్న తన షాపుకు, ఆసుకుని ఉందని, కిటికీ గ్రిల్స్ తొలగించి, తన బంగారు షాపుకు చెందిన రూముకు రంధ్రం వేసి, ఇసుప పెట్టి లో ఉన్న 290 గ్రాముల బంగారం, కిలో వెండి ఉంచానని, ఇసుప పెట్టిన పగలగొట్టి చోరీ చేసినట్లు ఆయన వాపోయారు. షాప్ నందు చోరీ జరిగిన విషయంపై పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వడంతో, పోలీసులు సంఘటన చేరుకొని పరిశీలించారు. క్లౌస్ డీమ్ రప్పించి చోరీకి సంబంధించి విచారణ చేపడుతున్నట్లు పోలీసులు



తెలిపారు. సమీపంలో ఉన్న సీ,సీ కెమెరాలు ద్వారా విషయాలు రాబడు తున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. 20 లక్షల విలువ గల బంగారు, వెండి తీసుకెళ్లడంతో యజమాని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. బాదిత యజమాని ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్పి తెలిపారు.



సూర్య

www.suryaa.com

అనంతపురం శ్రీ సత్యసాయి

మంగళవారం | 01 అక్టోబర్ 2024 | పేజీలు 14

శ్రీ సత్యసాయిజిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో వ్యక్తి ఆత్మహత్యాయత్నం

- ఆఘమేఘాలపై సంఘటన స్థలానికి విచ్చేసిన ఎస్పి
- భద్రతా చర్యలు ఏర్పాటు చేసిన పోలీసులు



పుట్టపర్తి క్రైమ్, మేజర్ న్యూస్: పుట్టపర్తి రూరల్ మండల పరిధిలోని దండువారిపల్లిలో తన స్థల విషయంపై న్యాయం చేయాలని కోరుతూ దస్తగిరి అనే వ్యక్తి శ్రీ సత్య సాయి జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో పెట్రోలు వంటిపై పోసుకొని ఆత్మహత్యాయత్నం కు పాల్పడ్డాడు. సోమవారం జరిగిన ప్రజా ఫిర్యాదుల స్వీకరణ కార్యక్రమానికి భార్యతో కలిసి కలెక్టర్ కార్యాలయానికి వచ్చిన దస్తగిరి కార్యాలయంలోకి ప్రవేశించే మార్గంలో తన వెంట తెచ్చుకున్న పెట్రోల్ ఒంటిపై పోసుకొని ఆత్మహత్యాయత్నం కు ప్రయత్నించాడు. అక్కడ ఉన్న పోలీసులు అతడిని వారిచే ప్రక్కనికి తీసుకువెళ్లి శరీరంపై నీళ్లు పోశారు. విషయం తెలుసుకున్న జిల్లా డిఆర్ఓ కొండయ్య బాధితుడు వద్దకు వెళ్లి ఆత్మహత్యాయత్నం కు ప్రయత్నించడానికి గల కారణాలను తెలుసుకున్నారు.

మిగతా 2లో

పెద్దారెడ్డికి మానవత్వం ఇప్పుడు గుర్తుకు వచ్చిందా.?

- ఐదేళ్లపాటు పొట్టి రవిని జిల్లా బహిష్కరించినప్పుడు మానవత్వం ఎక్కడికెళ్ళింది..
- తాడిపత్రి కౌన్సిలర్ మల్లికార్జున..

అనంతపురం మేజర్ న్యూస్ : పెద్దా రెడ్డి ఎన్నికల్లో ఓటమి పాలైన తర్వాత మానవత్వం గుర్తుకు వచ్చిందా అంటూ తాడిపత్రి 30 వార్డు కౌన్సిలర్ మల్లికార్జున డిమాండ్ చేశారు. కనీసం కౌన్సిల్లోపాటు తాడిపత్రి కి రాకుండా ఉండలేని నువ్వు ఐదేళ్లపాటు తమ పొట్టి రవిని తాడిపత్రికి రాకుండా ఎందుకు అడ్డుకున్నావ్ అంటూ ప్రశ్నించారు. ఎన్నికలకు ముందు ఇచ్చిన మాటలను చెప్పిన మాటలను మరిచిపోయావా అంటూ ప్రశ్నించారు. ఎన్నికల్లో ఓడిన గెలిచిన తాను ఫ్యాక్షన్ చేసి తీరుతానని చెప్పిన నువ్వు జిల్లా ఎస్పీ దగ్గరకు వెళ్లి తనను రానివ్వ లేదంటూ మొరపెట్టుకోవడం నీచాతి నీచమని ధ్వజమెత్తారు. గత ఐదేళ్లపాటు ఇప్పుడు గుర్తుకు వచ్చిన మానవత్వం ఎక్కడికి వెళ్ళిందంటూ ప్రశ్నించారు. ఇసుక గురించి మట్టా బెట్టింగ్ గురించి మాట్లాడుతున్న నీవు గత ఐదేళ్ల కాలంలో నీ అనుచరులతో అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు పాల్పడ లేదా అంటూ ప్రశ్నించారు. తాడపత్రి ని సర్వనాశనం చేసేందుకు తాడిపత్రిలో ఫ్యాక్షన్ లేపేందుకు వచ్చి ప్రశాంతంగా ఉన్న తాడిపత్రిని గౌడవలు కక్షలతో



నాశనం చేసేందుకు వస్తున్నావా అంటూ తీవ్ర స్థాయిలో మండిపడ్డారు. కేవలం తన స్వార్థ రాజకీయాల కోసం తాడిపత్రిని నాశనం చేసి ఇప్పుడు నీతులు మాట్లాడడం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. పొట్టి రవిని జైసి ప్రభాకర్ రెడ్డి ఇంటికాడ ఉంటే అప్పటి డీఎస్పీ చైతన్యను అడ్డుపెట్టుకొని జిల్లా సరిహద్దు నుంచి చిక్కలాపూర్ కు తరలించింది నువ్వు కాదా అంటూ ప్రశ్నించారు. తాను కూడా జిల్లా ఎస్పీని కలిసి పెద్దారెడ్డిని తాడిపత్రిలోకి రానివ్వకుండా తాను స్వయంగా కలుస్తానని తెలిపాడు. తాడిపత్రిలోకి రానివ్వకుండా అడ్డుకునేది తామేనట్లు స్పష్టం చేశారు. తాడిపత్రిలో మళ్లీ రగడలు పెట్టుకునేందుకు ప్రశాంత వాతావరణంలో నుంచి కక్షల వరకు తీసుకెళ్లేందుకే ఆయన మళ్లీ తాడిపత్రిలోకి రావాలని చూస్తున్నాడని అతనిని ప్రతి ఒక్కరూ అడ్డుకుంటారని స్పష్టం చేశారు. సాయి లాజిస్టిక్ పేరుతో ఇసుకను మట్టిని దోపిడీ చేసిన నువ్వు ఇప్పుడు నీతులు మాట్లాడడం సబబు కాదని హెచ్చరించారు. తనను అడ్డుకుంటున్నారంటూ చెప్పడం నిజంగా నీకు తగదని హెచ్చరించారు.

మద్యం ప్రియులకు ఇక ఏండుగే ఏండుగ!!

- వైసిపి నాసిరకం మద్యం స్థానంలో క్యాలిటీ మద్యం - రూ. 99కే అన్ని రకాల బ్రాండ్ల మద్యం..
- 180 ఎం.ఎల్ బాటిళ్లలో అందుబాటులోకి -జిల్లాలో 166 మద్యం దుకాణాలకు దరఖాస్తుల స్వీకరణ..
- రూ. రెండు లక్షలు చెల్లించి ఎవరైనా డ్రా లో దుకాణం పొందే సదుపాయం..

ధర్మవరం మేజర్ న్యూస్: మందు బాబులకు ఇక పండుగ. ఇకపై క్యాలిటీ మందు అందుబాటులోకి ప్రభుత్వం తీసుకురానుంది. అడ్డుగోలు ధరల బాధ లేదు... నాసిరకం బ్రాండ్లు అనే ఊసే ఉండదు... ఏ బ్రాండ్ కావాలంటే ఆ బ్రాండ్ ఖరీదైన బ్రాండ్లు తాగలేం అనే బాధ లేకుండా అందరికీ అన్ని రకాల బ్రాండ్ల మందు అది కూడా 180 ఎమ్ ఎల్ రూ.99కే అందు బాటులోకి తీసుకురానుంది. కూటమి ప్రభుత్వం క్యాలిబెన్ సమావేశంలో తీసుకున్న నిర్ణయం అక్టోబర్ నుంచి కొత్త మద్యం పాలసీ కింద ముఖ్యమంత్రి చంద్ర బాబు నాయుడు కీలక నిర్ణయం తీసు కున్న సంగతి తెలిసింది. మందుబాబులకు గత వైసిపి



ప్రభుత్వం తెచ్చిన నాసిరకం బ్రాండ్లను తొలగించి నాణ్యమైన మందును అందుబాటు లోకి తేవాలని నిర్ణయించారు. ఇకపై ప్రభుత్వం దుకాణాల స్థానంలో అన్ని ప్రైవేటు మద్యం షాపులే రానున్నాయి. రూ రెండు లక్షలు ఫీజు చెల్లించి ఎవరైనా దుకాణం ఏర్పాటుకు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని ప్రభుత్వం పేర్కొంది కొత్త పాలసీ కింద జిల్లాలో 166 షాపులు ఏర్పాటు కానున్నాయి.

సగానికి సగం తగ్గినట్లే.... జిల్లాలో మందుబాబులకు ఐదేళ్ల నరకానికి త్వరలో విముక్తి లభించబోతోంది. మందు తాగాలని నోట్లోకి పోసుకుంటేనే దారుణమైన వాసన వచ్చేదని ఇన్నాళ్లుగా మద్యం ప్రియులు పడే బాధలకు అక్టోబర్ నుంచి పుల్ స్టాప్ పడబోతోంది. గత వైసిపి ప్రభుత్వం బలవంతంగా అంటగట్టిన మందును తాగకరేకుండా

మిగతా 4లో

ఆసుపత్రిలో ఎఫ్ఎన్ఓ వరెన్స్ స్వీపర్లు మాటల యుద్ధం

- చెప్పలేని మాటలతో రోగుల ముందే బాహుబాహి
- ఆసుపత్రి గౌరవాన్ని దిగజూర్చుతున్న వైసం
- పట్టించుకోని ఉన్నతాధికారులు



అనంతపురం క్రైమ్, మేజర్ న్యూస్ : ప్రభుత్వ సర్వజన ఆసుపత్రిలో రోగుల ముందే ఎఫ్ఎన్ఓ వరెన్స్ స్వీపర్లు బాహుబాహి కి దిగారు. ఆదివారం రాత్రి చెప్పలేని మాటలతో రోగుల ముందే అత్యంత నీచంగా మాట్లాడుకుని ఆసుపత్రి గౌరవాన్ని దిగజూర్చుతో వారి వ్యవహారం ఉండడంతో రోగులు సైతం వారిని చీదరించుకుంటున్నారు. ఈ అంశానికి సంబంధించి పంచాయతీ ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి వెళ్లిన వారు కేవలం టూతూ మంత్రంగా వారిపై చర్యలు తీసుకోవడంతో ఇలాంటి వ్యవహారం రోజువారీ తంతుగా మారింది. కనీస గౌరవం లేకుండా ఆసుపత్రి గౌరవాన్ని దిగజూర్చే విధంగా వ్యవహరిస్తున్నారంటూ తీవ్ర

మిగతా 2లో

అనంతపురము

రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు విద్యార్థులు ఎంపిక

గుత్తి, మేజర్ స్కూల్స్ : రాష్ట్ర స్థాయి అందర్ 14, 17, 19 పెంటాథలిన్ నేట్ బాల్ పెన్సింగ్ పోటీలకు జిల్లా పరిషత్ బాలికల హైస్కూల్లో చదువుతున్న బాలికలు ఎంపికయినట్లు హైస్కూల్ హెచ్ యం ఉపాధికారి సోమవారం విలేజరులకు తెలిపారు.



ఘనంగా పోషకాహార మాసాత్మక ముగింపు కార్యక్రమం

గుంతకల్లు అర్బన్, మేజర్ స్కూల్ : సోమవారం గుంతకల్లు పట్టణ, మండల పరిధిలోని అన్ని అంగన్వాడీ సెంటర్స్ లో పోషకాహార మాస ఉత్పత్తులు ముగింపు కార్యక్రమము జరిగినది. అందులో భాగంగా శ్రీలంక కాలనీ యందు బాల్య ఆరోగ్య దశ గురించి చెప్పడం జరిగింది.



చదువుకున్న 'బడి రుణం తీర్చుకుందాం'..

-సహాయం చేసిన పూర్వ విద్యార్థులు



బెలుగుప్ప, మేజర్ స్కూల్స్ : మండలంలోని స్థానిక జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల లో 1984-85 సంవత్సరం 10వ తరగతి చదువుకున్న విద్యార్థులు బడి రుణం తీర్చుకుందాం అనే కార్యక్రమంలో భాగంగా క్రీడా మైదానంలో క్రీడాకారుల ఆదుకోవడానికి ఏ విధమైనటువంటి అడ్డంకులు లేకుండా ఉండడం కోసం రూ.25వేలు విలువ గల బర్న్ పెన్సింగ్ వేయించడం జరిగినది. పూర్వ విద్యార్థులు చేసిన సహాయం వలన స్కూలుకు గాని గ్రౌండ్ నందు ఏ విధమైనటువంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా, అలాగే పశువులు రాకుండా ఉండడానికి వీలుగా, చక్కగా ఆదుకోవడానికి మంచి సౌకర్యం కల్పించారు.

పౌరహక్కులపై అవగాహన సదస్సు

-పాల్గొన్న తహసీల్దార్ షల్లెల, ఎస్ఐ శివ



బెలుగుప్ప, మేజర్ స్కూల్స్ : మండలంలోని స్థానిక ఎస్సీ కాలనీ నందు సోమవారం తహసీల్దార్ షల్లెల, ఎస్ఐ శివ ఆధ్వర్యంలో పౌర హక్కుల పై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. అనంతరం అధికారులు మాట్లాడుతూ పౌర హక్కుల మీద ప్రతి ఒక్కరు అవగాహన ఏర్పరచుకోవాలని అలాగే యువత అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు దూరంగా ఉండాలని, బాల్యవివాహాలను చట్టరీత్యా నేరమని అలాంటి బాల్యవివాహాలు చేసిన వారికి చట్టరీత్యా చర్యలు చేపడతామని తెలిపారు.

ఆంధ్రా చెస్ అసోసియేషన్ జనరల్ బాడీ ఎన్నిక

గుంతకల్లు అర్బన్, మేజర్ స్కూల్స్ : విజయవాడలో స్పార్ట్స్ అథారిటీ ఆఫ్ ఆంధ్రప్రదేశ్ విజయవాడ, సెప్టెంబరు 29, 2024 ఆంధ్రా చెస్ అసోసియేషన్ కొత్త జనరల్ బాడీ ఎన్నికైంది. 2024 నుండి 2027 వరకు కొత్త పదవీకాలానికి నాంది పలికింది. విజయవాడలో స్పార్ట్స్ అథారిటీ ఆఫ్ ఆంధ్రప్రదేశ్ పరిశీలకుల సమక్షంలో ఎన్నికలు జరిగాయి. (ఎస్ఎఎపి) మరియు ఆల్ ఇండియా చెస్ ఫెడరేషన్ (ఎఐసిఎఫ్) కొత్తగా ఎన్నికైన సంస్థ తమ పదవీ కాలంలో చెస్ సంబంధిత కార్యకలాపాలను పర్యవేక్షించడం మరియు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆటను ప్రోత్సహించడం బాధ్యత వహిస్తుంది. ఎన్నికైన సభ్యుల్లో గుంతకల్కు చెందిన నాగార్జున కర్ణాటకం ఆంధ్రా చెస్ అసోసియేషన్ జాయింట్ సెక్రటరీగా ఎన్నికయ్యారు. నాగార్జున తన కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తూ, "నాపై నమ్మకం ఉంచి, నన్ను జాయింట్ సెక్రటరీగా ఎన్నుకున్నందుకు అసోసియేషన్ కు ధన్యవాదాలు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో చెస్ ను ఉన్నత స్థాయికి తీసుకురావడానికి జట్టుతో కలిసి పనిచేయామని నేను ఎదురుచూస్తున్నాను" అని అన్నారు. కొత్తగా ఎన్నుకోబడిన మొత్తం సంస్థ కొత్త శక్తిని తీసుకురావాలని మరియు ప్రాంతం అంతటా చెస్ అభివృద్ధిని ముందుకు తీసుకెళ్లడంపై దృష్టి పెట్టాలని భావిస్తున్నారు. పరిశీలకుల



సమక్షంలో ఎన్నికలు జరిగాయి. కొత్తగా ఎన్నికైన సంస్థ తమ పదవీ కాలంలో చెస్ సంబంధిత కార్యకలాపాలను పర్యవేక్షించడం మరియు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆటను ప్రోత్సహించడం బాధ్యత వహిస్తుంది. కొత్తగా ఎన్నుకోబడిన మొత్తం సంస్థ కొత్త శక్తిని తీసుకురావాలని మరియు ప్రాంతం అంతటా చెస్ అభివృద్ధిని ముందుకు తీసుకెళ్లడంపై దృష్టి పెట్టాలని భావిస్తున్నారు.

సభ్యత్వ నమోదును విస్తృతం చేయాలి

-శిక్షణ కార్యక్రమంలో తెదేపా నాయకుల పాల్గొలుపు

ఉరవకొండ, మేజర్ స్కూల్స్ : తెదేపా జాతీయ అధ్యక్షులు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ఆదేశాలతో, రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి పయ్యప్పల కేకేపీ పర్యవేక్షణలో పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు విస్తృతం చేసి నియోజకవర్గంలో తెదేపా నీ మంత్రి బలోపేతం చేయాలని పార్టీ మండల అధ్యక్షులు విజయభాస్కర్, వెంకటేశులు, మారయ్య, మురళి, ప్రసాద్ తెలిపారు. స్థానిక తొగట వీర క్షత్రియ కళ్యాణమండలంలో సోమవారం తెదేపా సభ్యత్వ నమోదు శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఉరవకొండ, ప్రజ్జరూర్, విడవనకల్, బెలుగుప్ప, కూడేరు మండలాల నుంచి పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ ప్రతినిధులు మాట్లాడుతూ గత బదిలీలో రాష్ట్రాన్ని బ్రష్టు పట్టించిన ముఖ్యమంత్రి జగన్ ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దింపేందుకు తెదేపా నాయకులు, కార్యకర్తలు ఎంతగానో కృషి చేశారని గుర్తు చేశారు. ప్రస్తుతం అధికారంలో ఉన్న తెదేపా నీ మరింత బలోపేతం చేయాల్సిన అవసరం ఉందని సూచించారు. పార్టీ సభ్యత్వం కలిగిన ప్రతి ఒక్కరూ తమ సభ్యత్వాన్ని రూ.100లు చెల్లించి తిరిగి పునరుద్ధరించుకోవాలని



గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెదేపా జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు రేగాడి నాగరాజు, ఉరవకొండ మండల పార్టీ కార్యదర్శి జంగడి గోవిందు, కండక్కర్ తిమ్మప్ప, ప్యారం కేకేవానంద, నెట్లం రాంబాబు, మాజీ ఎంపీపీ సుంకర రత్నమ్మ, పెంచల పాడు దేవేంద్ర, బెలుగుప్ప తిమ్మయ్య, పాల్వూరు మారయ్య, కుమారస్వామి, మాజీ ఎంపీటిసి సుంకన్న, తాజుద్దీన్, ఇంద్రావతి సుధాకర్, పెద్ద ముష్టూర్ రామకృష్ణ, మోపిడి రాజగోపాల్, మాజీ ఎంపీటిసీ నాగన్న, చాబాల ఎర్రి స్వామి, చల్లా భగవాన్, మనీ చౌదరి, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ పెద్దకోట్ల రాజేష్, శంకర సుధర్శన్, నిమ్మల ప్రసాద్, వార్డు సభ్యులు నిరంజన్ గౌడ్, వేల్పుల వాసు, రామాంజనేయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కుందుర్తిలో డ్రైనేజ్ పూడికతీత పనులు

కుందుర్తి, మేజర్ స్కూల్స్ : మండల కేంద్రమైన కుందుర్తిలో గత కొద్దికాలంగా పూడుకుపోయిన మురికి కాలువలలో గత మూడు రోజుల నుంచి స్థానిక గ్రామ సర్పంచ్ మారుతీశ్వరి రామమూర్తి ఆధ్వర్యంలో పూడికతీత పనులు జరుగుతున్నాయి.



వరద బాధితులకు సాయం అందజేత

కుందుర్తి, మేజర్ స్కూల్స్ : సమాజ క్రాంతి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో వయనాడ్ వరద బాధితుల సహాయార్థం విలువబడుల విద్యార్థులు సేకరించిన 17వేల రూపాయల చెక్కును కేరళ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధికి అందించమని కేరళ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షులు, వ్యవసాయ శాస్త్రవేత్త ప్రొఫెసర్ వి.కె. రామచంద్రన్ కి అనంతపురంలో ఆదివారం అందించినట్లు ఎస్సీ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు లెనిన్ బాబు విలేజరులకు తెలిపారు. సమాజక్రాంతి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ నిర్వహిస్తున్న కార్యక్రమాల గురించి మాజీ శాసనమండలి సభ్యులు గేయానంద్, సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి రాంభూపాల్ వివరించారు. విలువబడుల విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయుల సహాయార్థం రామచంద్రన్ అభినందించారని తెలిపారు.



జిల్లాస్థాయి బహుమతి

అందుకున్న విద్యార్థి సనా సాఫియా



కనేకల్లు, మేజర్ స్కూల్స్ : కనేకల్ మండల పరిధిలోని జూనియర్ కళాశాల ఇంటర్ ద్వితీయ సంవత్సరం చదువుతున్న విద్యార్థి సన సఫియా కు జిల్లాస్థాయిలో వకృత పోటీలలో ద్వితీయ బహుమతి అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సనసఫియాకు కళాశాల ప్రిన్సిపల్ ఆంజనేయులు, సిబ్బంది అభినయం తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఆంజనేయులు మాట్లాడుతూ జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు ఈ నెల 27వ తేదీన కళాశాల స్థాయిలో స్వర్ణాంధ్ర మరియు స్వప్నతా హి సేవా కార్యక్రమాలపై విద్యార్థులకు వ్యాసరచన, వకృతపు పోటీలను నిర్వహించామన్నాను. జిల్లాస్థాయిలో ఈ నెల 28వ తేదీన జరిగిన కాంపిటీషన్స్ లో మన కళాశాల విద్యార్థి అయిన ఎస్ ఎం సన సఫియా (సెకండ్ ఇయర్ బైబిసి) 'స్వప్నతా హి సేవా' అనే అంశం పై నిర్వహించిన పోటీలలో జిల్లాస్థాయిలో సెకండ్ ప్రైజ్ సాధించడం జరిగింది. సోమవారం ఆ విద్యార్థిని గెలుపొందిన సర్టిఫికేట్, మెమెంటోతో కళాశాల ప్రిన్సిపల్ ఆంజనేయులు అధ్యాపక సిబ్బంది విద్యార్థిని అందించి అభినందించారు.

అర్ధాంతరంగా ఆగిన వంతెనలను పూర్తి చేయండి

- సీఎంకు కాలవ శ్రీనివాసులు వినతి కనేకల్లు, మేనేజర్ న్యూస్ : రాయదుర్గం పట్టణంలో అర్ధాంతరంగా ఆగిపోయిన రెండు రైల్వే వంతెనలను పూర్తి చేయాలని స్థానిక ఎమ్మెల్యే కాలవ శ్రీనివాసులు ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు కి విజ్ఞప్తి చేశారు. సోమవారం అమరావతి సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబును కలిసి, ఈ మేరకు ఆయన వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. గతంలో తెలుగుదేశం పాలనా కాలంలో రాయదుర్గం పట్టణ ప్రజల భవిష్యత్తు దృష్టిలో పెట్టుకొని రెండు పై ఓవర్లను మంజూరు చేసిన విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రికి గుర్తు చేశారు. రైల్వే శాఖ వారు చేయాల్సిన పనిని ఇప్పటికే పూర్తి చేశారన్నారు. రాష్ట్ర వాటాను వైసిపి



ప్రభుత్వం విడుదల చేయాలని కారణంగా అర్ధాంతరంగా ఆగిపోయిన రెండు వంతెనలు దిష్టి

బొమ్మల్లాగా దర్శనమిస్తున్నాయని కాలవ వివరించారు. ప్రస్తుతం మట్టి ఎన్నీయే ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉన్నందువల్ల ఆ వంతెనల పనులను చంద్రబాబు పూర్తి చేస్తారన్న విశ్వాసం ప్రజల్లో ఉందని ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు. కావున వచ్చే ఆర్థిక సంవత్సరంలోనైనా వీటికి నిధులు మంజూరు చేసి పనులను తిరిగి ప్రారంభించాలని ఎమ్మెల్యే కోరారు. రాయదుర్గం ఆనంతపురం రోడ్డులో నిర్మాణంలో ఉన్న వంతెనకు రూ.44కోట్లు అలాగే రాయదుర్గం - కనేకల్లు రోడ్డులోని వంతెనకు రూ.35కోట్లు నిధులు అవసరమని ఈ సందర్భంగా కాలవ శ్రీనివాసులు, ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుకు వివరించారని స్థానిక తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు తెలిపారు.

విధుల్లో పారదర్శకత, జవాబుదారీతనం ఉండాలి : ఎస్పీ

ఆనంతపురం క్రెం, మేజర్ న్యూస్ : పోలీసు కాన్స్టేబుల్ హుల్ జిల్లాలోని ఎస్పీ, ఆపైస్సాయి పోలీసు అధికారులతో జిల్లా ఎస్పీ పి.జగదీష్ నెలవారీ నేర సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. గ్రేడ్ కేసుల్లో తప్పనిసరిగా నిందితులకు శిక్షలు పడేలా చర్యలుండాలి. కేసులు వీగిపోకూడదు. నిందితులకు శిక్ష... బాధితులకు న్యాయం జరగాలంటే... నేరం జరిగాక ఘటనా స్థల పరిశీలన, సాక్ష్యాధారాలు సేకరణ, కేసు నమోదు, నిందితుల అరెస్టు, దర్యాప్తు, ఛార్జీషీటు దాఖలు, కోర్టు బ్రయిల్స్ వరకు ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవాలో దిశానిర్దేశం చేశారు. ప్రతీ పోలీసు స్టేషన్ హౌస్ ఆఫీసర్ జి.డి లు తప్పనిసరిగా రాయాలి. లాకప్ గదులు క్లియర్ గా ఉంచుకోవాలన్నారు. ఫ్యాక్షన్ ప్రభావిత మరియు సమస్యాత్మక ప్రాంతాల్లో చిన్న సమస్యలు సైతం తలెత్తకుండా అప్రమత్తంగా పని చేయాలన్నారు. ప్రావర్తి నేరాల నియంత్రణపై దృష్టి సారించాలి. అన్ని విభాగాలు సమన్వయంతో పురోగతి సాధించాలి. విజిబుల్



పోలీసింగ్ పెంచాలి. బీట్స్ లో ఆర్గనైజ్ చేయాలని అన్నారు. సి.సి కెమెరాల ఏర్పాటుకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలి. శాంతిభద్రతల పరిరక్షణ, నేరాల నియంత్రణ, ట్రాఫిక్ క్రమబద్ధీకరణలో సిసి కెమెరాల సేవలు చాలా కీలకం అని తెలిపారు. జిల్లాలో మట్టా, పేటా, క్రెకట్ బెట్టింగులకు తావుండకూడదు. కింది

స్థాయి మట్టా బీటర్ నుండి నిర్వాహకుల వరకు ఎవర్నీ వదలొద్దు. ఇసుక అక్రమ రవాణా, గంజాయి నియంత్రణలపై దృష్టిపెట్టాలన్నారు. రాడీషీటర్లపై ప్రత్యేక నిఘా వేయండి. సత్ప్రవర్తనతో మెలగాలని సూచించాలన్నారు. జిల్లా ప్రశాంతత, శాంతిభద్రతల పరిరక్షణ కోసం హెూదాలు మరచి అందరం కలిసి సమిష్టిగా పని చేద్దాం. విధులు సమర్థవంతంగా నిర్వర్తించాలి అని తెలిపారు. ప్రజలు మనపై పెట్టుకున్న విశ్వాసాన్ని వమ్ము చేయకుండా మెరుగైన సేవలు అందిద్దాం అని అన్నారు. పోలీసు స్టేషన్ కు వచ్చే బాధితులు స్వేచ్ఛగా బాధలు చెప్పుకునేలా పరిస్థితులు కల్పించాలన్నారు. పోలీసు స్టేషన్లకు వచ్చే బాధితుల పట్ల గౌరవంగా, మర్యాదగా వ్యవహరించాలి. సమస్యలకు సత్ప్రవే పరిష్కారం చూపాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో డీఎస్పీలు వి.శ్రీనివాసరావు, టి.వెంకటేశ్వర్లు, రవికుమార్, శ్రీనివాస్, రామకృష్ణుడు, ఎస్ మహబూబ్ బాషా, జిల్లాలోని పలువురు సి.బి.ఎ.లు, ఎస్పైలు పాల్గొన్నారు.

భవిత పాఠశాలలో బుద్ధిమాంద్యం విద్యార్థులకు విలువైన వస్తువుల పంపిణీ

- పుట్టపర్తి జూనియర్ సివిల్ జడ్జి కె. రాకేష్
పుట్టపర్తి క్రెమ్, మేజర్ న్యూస్ : శ్రీ సత్య సాయి జిల్లా పుట్టపర్తి పట్టణంలో భవిత పాఠశాలలో బుద్ధి మాంద్యపు విద్యార్థులకు రూ.40వేల విలువైన వస్తువుల పంపిణీ మానసిక రుగ్మతల నుండి విద్యార్థులు త్వరగా కోలుకోవాలని పుట్టపర్తి జూనియర్ సివిల్ జడ్జి కె. రాకేష్ పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం పుట్టపర్తిలోని ప్రభుత్వ కార్యాలయాల ప్రాంగణంలో ఉన్న భవిత పాఠశాలను ఆయన సందర్శించారు. బుద్ధి మాంద్యపు పిల్లల ఆలోచనా దృక్పథాలు, వారి జీవనశైలిని ఉపాధ్యాయులు జడ్జికి వివరించారు. ఈ సందర్భంగా జడ్జి రాకేష్ బుద్ధి మాంద్యపు పిల్లలతో ముచ్చటించారు. వారి కోసం ఆట వస్తువులు, పెన్నులు, పుస్తకాలు, ఇతర స్టేషనరీ వస్తువులు, తినుబండారాలు, విలువైన వస్తువులను వారికి అందజేశారు. అదేవిధంగా, బుద్ధి మాంద్యపు పిల్లలకు బోధించే ఉపాధ్యాయులకు వీరలు పంపిణీ చేసి, వారి సేవలను ప్రశంసించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్జి కె. రాకేష్ మాట్లాడు తూ, బుద్ధి మాంద్యపు పిల్లలు మానసికంగా అభివృద్ధి చెందాలని ఆకాంక్షించారు. జన్మపరమైన లోపాలు మరియు ఇతర కారణాలు వారి మానసిక ఎదుగుదలకు అవరోధంగా ఉన్నప్పటికీ, సరైన అభ్యసనం ద్వారా వారిలో మార్పు తీసుకురావడానికి ఇది దోహదం చేస్తుందని అన్నారు. ఉపాధ్యాయుల బోధన విధానం వల్ల పిల్లలలో మానసిక అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోర్టు సూపరింటెండెంట్ బాలాజీ నాయక్, క్రిమినల్ క్లర్క్ మంజునాథ్, సివిల్ క్లర్క్ అశ్వనారాయణ, కోర్టు కానిస్టేబుల్స్ హరినాథ్, పెద్దారెడ్డి, రామాంజనేయులు, చంద్రబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



46 మంది పోలీసులకు ప్రశంసా పత్రాలు అందజేత



ఆనంతపురం క్రెం, మేజర్ న్యూస్ : గత నెలలో జిల్లా వ్యాప్తంగా మంచి పని తీరు కనపరిచిన 46 మంది పోలీసులను జిల్లా ఎస్పీ పి.జగదీష్ అభినందిస్తూ ప్రశంసా పత్రాలు అందజేశారు. నిందితులను సకాలంలో కోర్టు ముందు హాజరు పరిచి రెండు జీవిత కాలాల శిక్షలు పడేలా కృషి చేయడం... హత్యా కేసుల్లో యావజ్జీవ శిక్షలు పడేలా కోర్టులకు సహకరించడం... సంవలనం రెకెత్తిన ఏటిఎం కేంద్రాల్లోని చోరీల ఛేదించు ఘటనల్లో శ్రమించడం... దొంగలను అరెస్టు చేసి ద్వితీయ వాహనాలు రికవరీ చేయడం లాంటి మంచి పనులు చేసిన పోలీసులను ఎస్పీ గారు అభినందించారు. వీరిలో సి.బి.ఎ.లు ఇస్మాయిల్, సాయినాథ్, శాంతిలాల, ప్రతాప్ రెడ్డి, షేక్ జాకీర్ ... ఎస్పైలు నాగమధు, సాగర్, గౌస్ మహమ్మద్ బాషా, పవన్ కుమార్, రాజశేఖర్ రెడ్డిలు ఉన్నారు. మిగతా వారిలో ఏఎస్పైలు, హెడ్ కానిస్టేబుళ్లు, కానిస్టేబుళ్లు ఉన్నారు.

జనం కోసమే
సూర్య
మీ అభిప్రాయాలే మా కథనాలు,
నేటి దినపత్రిక సూర్యకు పాఠకులే మార్గ దర్శకులు.
ప్రచురితమయ్యే ప్రతి కథనం, రోజువారీ వార్తలపై
మీ అభిప్రాయాలను మా దృష్టికి తీసుకువస్తే
మరింత శ్రద్ధగా మీ అందరి ఆదరణ పొందేలా కృషి
చేస్తామని ముకుళిత హస్తాంతో వేడుకుంటున్నాం..
మరింత సమాచారం అందించాల్సిన
వారు ఎప్పుడైనా మీ అభిప్రాయాలను క్లుప్తంగా
తెలియజేయాలని, ఎల్లవేళలా అందుబాటులో
ఉంటామని తెలియజేస్తున్నాం.

రమ్మడి లింగంశుభ్రం జిల్లా
బ్యాంక్ లిండ్ బ్రాంచ్ మేనేజర్
ఎస్. లక్ష్మీనారాయణ
ఫోన్ నెంబర్: 63011 07116

విలేకరులు కావాలను
నేటి దినపత్రిక సూర్యలో కింది మండలాల్లో
పనిచేయుటకు ఉత్సాహవంతులైన,
యువకులు విలేకరులుగా కావాలను.
**కొత్తచెరువు, కళ్యాణదుర్గం,
కంబదూరు, బ్రహ్మసముద్రం, గుంతకల్లు
రూరల్, విడపనకల్లు, వజ్రకరూరు,
అమరాపురం, రొళ్ల, గుడిబండ, అగళ,
రాయదుర్గం రూరల్, బొమ్మనహాల్,
గుమ్మగట్ట, నార్పల**

భక్తాంజనేయస్వామి విగ్రహం చోరీ
పామిడి, మేజర్ న్యూస్ : ఆనంత పురం జిల్లా పామిడి పట్టణం పెన్నానదిలో ఉన్న భక్తాంజనేయస్వామి ఆలయంలో గుర్తు తెలియని దుండగులు సోమ వారం తెల్లవారుజామున భక్తాంజనేయస్వామి మూల విరాట్టు దొంగలించారు. ఆలయ ధర్మకర్త షన్నుఖ కుమార్ వివరాల మేరకు... పెన్నానదిలో సీతారాంజనేయస్వామి ఆలయం, భక్తాంజనేయస్వామి ఆలయాలు ఎదురెదురుగా ఉన్నాయి. 1938 సంవత్సరంలో వారి పూర్వీకులు ఈ ఆలయాలను నిర్మించారు. అప్పటి నుంచి నేటి వరకూ నిత్య పూజలు, ఆలయ కైంకర్యాలు జరుపుకుంటూ వస్తున్నారు. ఆదివారం రాత్రి గుర్తు తెలియని దుండగులు భక్తాంజనేయస్వామి ఆలయం తలుపులకు ఉన్న తాళంను పగులగొట్టి తప్పి స్వామివారి మూలవిరాట్టు అపహరించారు. ఉదయాన్నే పూజ చేసేందుకు అర్చకుడు వచ్చి చూడగా తాళం పగులగొట్టి స్వామి వారి మూలవిరాట్టు తనరొంగినట్లు గుర్తించి ఆలయ ధర్మకర్తకు తెలియజేశారు. గుప్త నిధుల కోసం తప్పి మూలవిరాట్టు అపహరించినట్లు ప్రజలు గుసగుసలాడుతున్నారు. పోలీసులు సంఘటనాస్థలాన్ని పరిశీలించి దర్యాప్తు చేపడుతున్నారు.

అర్జీల పరిష్కారంలో నాణ్యత పెరగాలి

- అనంతపురం రెవెన్యూ డివిజన్ స్థాయి ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదికలో కలెక్టర్ వినోద్ కుమార్.వి

అనంతపురం మేజర్ న్యూస్ : నగరంలోని అర్జీల కార్యాలయం కాంపౌండ్ లో ఉన్న డిఆర్డిఏ- వెలుగు కార్యాలయంలో అనంతపురం రెవెన్యూ డివిజన్ స్థాయిలో సోమవారం నిర్వహించిన “ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక” (పబ్లిక్ గ్రివెన్స్ రీడ్రసెల్ సిస్టం, పిజిఆర్ఎస్) కార్యక్రమంలో పాల్గొని ప్రజల నుంచి జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ వినోద్ కుమార్.వి అర్జీలను స్వీకరించారు.జిల్లా కలెక్టర్ తో పాటు ప్రజల నుంచి అర్జీలను స్వీకరించే కార్యక్రమంలో జాయింట్ కలెక్టర్ శివ్ నారాయణ్ శర్మ, అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ బి.వినూత్న వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా 205 అర్జీలను ప్రజల నుంచి జిల్లా కలెక్టర్ స్వీకరించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ అనంతపురం రెవెన్యూ డివిజన్ స్థాయిలో ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమాన్ని అర్జీవో కార్యాలయం వద్ద నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమంలో వస్తున్న మండల స్థాయి అర్జీలను మండల స్థాయిలోనే పరిష్కరించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అర్జీల పరిష్కారం కోసం ప్రతిరోజూ అధికారులు సమయం కేటాయించాలన్నారు. అర్జీదారులు మండల స్థాయిలో తహసీల్దారులను కలిసి సమస్యలు విన్నవించి ఇక్కడికి రావడం జరిగిందని, మండల స్థాయి అధికారులంతా దృష్టి సారించి అర్జీల పరిష్కారంపై ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. అధికారులు అర్జీలను అర్థం చేసుకోవాలని, అర్జీదారునికి ఏం కావాలి అనేది తెలుసుకోవాలని, పరిష్కరించలేకపోతే ఎందుకు సమస్యలు పరిష్కరించలేకపోతున్నారో అర్థమయ్యేలా వారికి వివరంగా చెప్పి ఎండార్సెంట్ ఇవ్వాలన్నారు. ప్రతి అధికారి ప్రతి వారంలో వారి పరిధిలో ఎలాంటి అర్జీలు పెండింగ్ ఉన్నాయో చూడాలన్నారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమానికి సంబంధించి అర్జీల పరిష్కారంలో రాష్ట్రంలోనే అనంతపురం జిల్లా 3వ స్థలంలో ఉందని, రోజురోజుకూ అర్జీల పరిష్కారంలో నాణ్యత పెరుగుతోందని, అది మరింత పెరగాలన్నారు. అర్జీల పరిష్కారంపై జిల్లా, మండల స్థాయి అధికారులంతా సినియర్ గా ఎఫర్ట్ పెట్టాలన్నారు. రాబోయే రోజుల్లో మరింత ప్రత్యేక దృష్టి సారించి అర్జీలను పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. కలెక్టరేట్, ప్రతి అర్జీల కార్యాలయం, తహసీల్దార్, ఎంపీడివో కార్యాలయాల్లో ప్రజలకు అవసరమైన 100 ముఖ్యమైన సర్వీస్ లకు సంబంధించిన బోర్డులను ప్రదర్శించాలన్నారు. అలాగే నగరపాలక సంస్థ కార్పొరేషన్ కార్యాలయంలో, మున్సిపాలిటీ కార్యాలయాలలో ముఖ్యమైన సేవల వివరాలు ప్రదర్శించాలన్నారు. ఏ



మండలంలో ఎక్కువ సమస్యలు ఉన్నాయో ఆ మండలానికి వచ్చేవారం జాయింట్ కలెక్టర్ వెళ్లడం జరుగుతుందని, సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. అర్జీల పరిష్కారం సిస్టమేటిక్ మ్యానర్ లో జరగాలని ఆదేశించారు. అక్టోబర్ ఒకటో తేదీన ఎన్టీఆర్ భరోసా పెన్షన్ల పంపిణీ కార్యక్రమం పక్కాపాటిగా నిర్వహించాలని, ఉదయం 6 గంటల నుంచి పెన్షన్ల పంపిణీ చేయాలని, ఈ విషయమై మండల ప్రత్యేక అధికారులు, మండల అధికారులు అంతా ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా మండల స్థాయిలో ప్రజలకు అవసరమైన ముఖ్యమైన 100 సేవలకు సంబంధించిన బోర్డులను జిల్లా కలెక్టర్ ఆవిష్కరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అర్జీల వసంతబాబు, డిఆర్డిఏ పిడి మరియు జడ్పి సికే. ఓబులమ్మ, వ్యవసాయ శాఖ జెడి ఉమామహేశ్వరమ్మ, ఐసిడిఎస్ పిడి శ్రీదేవి, సిపిఓ అశోక్ కుమార్, ఎల్డిఎం నర్సింగరావు, డిపిఓ ప్రభాకర్ రావు, డిఎంహెచ్ఓ డా.ఈ.బి.దేవి, ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డా.వెంకటేశ్వరరావు, డిఈవో వరలక్ష్మి, డ్యామా పిడి విజయలక్ష్మి, హార్టికల్చర్ డిడి నరసింహారావు, ఏపీఎంఐపి పిడి రఘునాథరెడ్డి, జిల్లా సైనిక సంక్షేమ అధికారి పి.తిమ్మప్ప, బీసీ వెల్ఫేర్ డిడి ఖుషూ కొరారి, చేనేత జౌళి శాఖ ఏడి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జిల్లా మైనార్టీ వెల్ఫేర్ అధికారి రామసుబ్బారెడ్డి, ఇంచార్జి జిల్లా పరిశ్రమల శాఖ అధికారి రాజశేఖర్ రెడ్డి, సమగ్ర శిక్ష ఏపీసీ నాగరాజు, వికలాంగుల సంక్షేమ శాఖ ఏడి రసూల్, డిటిసి వీరాజు, ఆర్.అండ్.బి ఎస్ఈ ఓబుల్ రెడ్డి, ఆరోగ్యశ్రీ జిల్లా కోఆర్డినేటర్ డా. కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, డిఎస్ఓ వెంకటేశ్వర్లు, సర్వే ఏడి రూప్ నాయక్, తహసీల్దార్లు మోహన్ రావు, వాణిశ్రీ, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అర్జీలను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలి

- జాయింట్ కలెక్టర్ శివ్ నారాయణ్ శర్మ

అనంతపురం మేజర్ న్యూస్ : అనంతపురం కలెక్టరేట్ లోని రెవెన్యూ భవనంలో సోమవారం నిర్వహించిన “ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక” (పబ్లిక్ గ్రివెన్స్ రీడ్రసెల్ సిస్టం, పిజిఆర్ఎస్) కార్యక్రమంలో పాల్గొని ప్రజల నుంచి జాయింట్ కలెక్టర్ శివ్ నారాయణ్ శర్మ అర్జీలను స్వీకరించారు.జాయింట్ కలెక్టర్ తో పాటు ప్రజల నుంచి అర్జీలను స్వీకరించే కార్యక్రమంలో డిఆర్డీ జి.రామకృష్ణారెడ్డి, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా 122 అర్జీలను ప్రజల నుంచి జాయింట్ కలెక్టర్ స్వీకరించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ త్వరితగతిన ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక అర్జీలను పరిష్కరించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఎలాంటి పెండింగ్ ఉంచకుండా అర్జీలను ఎప్పటికప్పుడు నాణ్యతగా పరిష్కరించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, కలెక్టరేట్ సూపరింటెండెంట్ లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.